



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователи СК проверяют обстоятельства происшествия в Октябрьском районе, связанного с нападением собаки на малолетнего ребенка



В ходе проведения мониторинга средств массовой информации следственным органом на одном из сайтов в сети интернет выявлен видеоролик о нападении собаки на малолетнего ребенка.

По данным средств массовой информации, в 11.30 на улице Чернышевского в Октябрьском районе города Саратова напротив входа в Городской парк собака напала на малолетнюю девочку, следовавшую с мамой по улице.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ по факту халатности должностных лиц администрации муниципального образования «Город Саратов».

В рамках расследования уголовного дела следователи СК проверяют действия должностных лиц администрации МО «Город Саратов» в части исполнения полномочий по организации деятельности по отлову, содержанию и стерилизации безнадзорных животных.

Указанное происшествие, связанное с нападением собаки на ребенка будет всесто-ронне проверено следователями в рамках расследования данного уголовного дела.

В настоящее время следователями СК проверяются все обстоятельства произошедшего.

01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1553593>